

# Сундукяновцы в Тбилиси

Два автобуса, следующие из Еревана в Тбилиси, приближаются к границе Грузии и Азербайджана. 40 работников театра имени Сундукяна едут в гости к своим грузинским коллегам. На берегу реки Храми армянских артистов—Р. Нерсисяна, Г. Джанибекяна, Д. Мальяна, А. Асрия, Ов. Авакяна и других—радушно встречают представители грузинской театральной общности...

В Тбилиси гости из Еревана познакомились с двумя работами своих друзей—спектаклями «Такая любовь» Когоута на сцене театра имени Руставели и «Я, бабушка, Илько и Илдарюн» Думбадзе — в театре имени Марджаншвиля.

В минувший понедельник в Грузинском театральном обществе состоялся вечер встречи деятелей сценического искусства двух республик. Директор театра имени Сундукяна Ж. Акопян говорил о постоянно крепнущих творческих связях театральных культур Грузии и Армении, о задачах, стоящих перед работниками советского театра, о той теплоте и радушии, с которыми встретили деятелей армянского театра их грузинские друзья.

На вечере выступили критик Бесо Жгенти, народная артистка СССР Верико Анджапаридзе и другие, выразившие горячие чувства дружбы работников грузинских театров к деятелям армянской сцены.

После торжественной части состоялся большой концерт, в котором приняли участие артисты театров имени Сундукяна, имени Руставели, имени Марджаншвиля, имени Грибоедова.

Сундукяновцы совершили экскурсию по столице Грузии, посетили ее исторические памятники и новостройки. Они побывали также в Тбилиском государственном театре армянской драмы имени С. Шаумяна, встретились с его творческим коллективом.

Сундукяновцы пригласили грузинских друзей посетить Ереван. Поездка была организована по инициативе Армянского театрального общества.